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Question 1: 7-11

SR % - BERLS T~ B 1000 el Fle No inpae i 2 v £33 5 7 &
11 e 2 #c -

NN R L

7ehEcd BRASHE Z BT - & LA EEEBREE DfolpR o BA LT DR
11 hi e 0 F BB fedr B icd chfeqp £ 5 11 h i #i( 3 0)
Bldc 1 89425 7 et dc s w3 F_11 hid i o

89425 m% gmigw £8 45 afci-#3 92 R (8+4+5)-(9+2)—6 7 211 i
ﬁ;: o
00l 0 89425 §_7 chiz e 0 A H_11 e g

Input

‘1‘ A §$§J » | FHG - BEAFERNSN & 7P 1000 m#k -

Output

5 f&ﬁ%%ﬁ?ﬁf”fﬁt’ﬁgj VB E A 711 iz dco

W57z RIERNT S 11 Pk Elﬁiﬂ“"ll FREFLZ 74011 o B0 PR
N7-115 kg2 5 7 4e 11 08 B > R4 2 none ©

#1135 %% Sample Output

P-=-1P

Sample Input Sample Output
112233 11

30800 7-11

2937 11

323456693 7

5038297 11

112234 none

0
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Question 2: Factorial Factors

Vébéi ‘Zl"ﬁ;t n'=12..mn, ”ﬁ '2? é\m,fa‘rr'}od‘{nl}ﬁg {g:‘ ;\.,Fatjgj‘—riﬁﬁ\g—‘;uw 4
fﬁ:ﬁtﬁl?}fi (1 “,% "’P) k& iE nle B4

8!=12-345678=23225327222=27357

VRGO AT R S T o 11 B (1 ",f ‘b)) gpk kA4 8 o

Input

ﬁ»gé%ﬁﬂﬁ?%°

& wPpREFR- 713 1B F# n (2<=n<=1000000 ) - 3 %% Sample Input -
Output

= EREETHE D - S o g B G T 0 R (1 ot ) pk kA4 n! o
Sample Input

2

8
1000000
1996

5
123456

Sample Output

1

11
3626619
5957

5
426566




EAD 2 H- TG 8 O7HERTREN S R R

Question 3: The Hamming Distance Program

LA B E RG22 A(Binary)F 8 0V RE P AR EESOR oS EAREPN TR
- o AP ZEcS v P2 B 99 Hamming distance » # i # 12 %ﬁ P fRieC B F

P R AR -

AERT S HFE Y LR Y F AEFXORGEEE £ ‘F]]Fiztil”m#}fl%c(l‘?%ti:_
fER e TN FE2BERE 1052258 ACBEEXOREY - 7 g diky
6 ® 1> #7122 Hamming distance % 6 °

)

[:£] : XOR#E Y £45% B binary 3 ~3 5@ % 53 1k @mR% 50
A 0100101000
B 1101010100
AXORB= 1001111100

reniz A b ng e kR (N) 2 102 =% $ca, b » #3152 #ieen Hamming
distance (H) - fffLH#-a, b gk i NB - 8i-8iE A B-

bl4e : N=10,a =296, b=852, B] A=0100101000, B=1101010100
H(a,b) = H(A XOR B )= H(0100101000 XOR 1101010100) = H(1001111100) = 6

W~k - A0 - B RA TGS BRIREEA
FEPETHE -5 77 3B EHEN a b (1<=N<=16>0<=a, b<=2®) - N * £ 7

=
Penk B >a~b & &2 fic o F %4 Sample Input -
Output

HE - wplRET AL 31“] a, b @ #z. Hamming distance’ H(a,b)- %% Sample Output-

Sample Input
2

51020

104578
Sample Output
H(10,20) = 4
H(45,78) = 4

%3 F

=i

i
N
=i
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Question 4: Data compression

FAURSG LS b iy > R KT GG T s T A PR
PR GRS T o TALGERAFE 0 F T FRKRS DR IR F A aRR
WHE o g gﬁ@gigjgmm U o Flpt 0 AP RRRT 0T 0 ¥ ¥ URGEE 5
?ﬁ’ﬁﬁﬂﬁiﬁi%i%@?ﬁ’Eﬁ@ﬁ@’ﬂW$ﬁ§&***mﬁﬁ

£ BB H4(run length) £ - B8 §RGFFE 2 offig b2 d AREffarrie
?—}' Jy— 11},&&{\?’)}%’&?1* ~E R AT o

jﬁgﬁKﬁW£&@%ﬁﬂm’gﬂﬁﬁ?ﬂéAwwmmqr’W%ﬁﬁ
BA3B4AC > 4oyt 7 115 10 i =% k2 (Bytes) B &5 6 =~ & (Bytes)» B4 5 0.600

TEAL TR EAR R P BEERE A F) 0 FI 0§ AT HATE 1 B A e
#co FRIE &‘%ﬁiﬁ R e o mHir : AAAABCAABBBCC # 7+ 5 4ABC2A3B2C » &
Mgt s 0.769

Input

Bir¥o F1F - B RANTF 5O mRRETA -
. 3 - ¢ R4FAH o 3%+ Sample Input

*tm}%. |
=
|
o

Output

# %% Sample Output » $f-+ — ' plza Fl ﬁi%J t"./ﬁ%{ﬁ%é m?n‘—'ﬁ’fi‘ﬁbb (=71 » 3]
gz ) o

Sample Input

3

AAABBBCCCC

AAAABCAABBBCC
ABBBBBBBBBBBBBBBBBBCCDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Sample Output

3A3B4C 0.600
4ABC2A3B2C 0.769
A18B2C20D 0.200
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Question 5: Cell Phone Bill

ToToRo R# 2 7T FARBER FHA AT E L BT 5 328 > S5 h a3 o
‘?f—t Ze 4T

FFEC 8am~6pm ¥ 5 5.4 /A48

FFE. 6pm~8am  F 5 3.6 ~/A 4
blde T TP L 5:58pm 3] 6:04pm RIT IR 3 5472436 =252 % < LAY )
- AT UHEPFRE AL 24 ) P e

Input
ﬁ%?%ﬁ%%%

#7e 3 %‘?#T TEEA (BN 5 00000 0 Blde 1 0912-345678) 0 #E L
%&&%&(24 )~ Bde s i B A4 D) Bl & ??ﬂ‘:i”“ [ ey 8
Al e— 7RG # %\frﬁi%]%‘—;—é\ ° 3 %% Sample Input

Output
Rumpud weinieaRs
WO F L AT A S BRI (1A E) s (T R) ¢

A
A IE A ?; 2.(Tab)g # - 3%+ Sample Output -
Sample Input

Mary 0912-345678 1758 18 04
Candy 0912-345679 2355 0020
Tiffany 0918-223344 0750 1230
#

Sample Output

Candy 0912-345679 0 25 90
Mary  0912-345678 2 4 25
Tiffany 0918-223344 270 10 1494




L

‘:‘
p

A

ek B 7 R]5# Sample Input -

FRE R R

I RBPBETEER

i BpF

A2 KRB

Question1: 7-11(* BRIF 44 > 2AMFE & > 40 44)
Input Output
[ttt none
17777777777777 7-11
177777777777777 7
121423434412412 11
124124 7-11

0

Question 2: Factorial Factors (% & | F 4 4)

Input Output
2 1

10 15
10000 31985
100000 343614
1000000 3626619
Question 3: The Hamming Distance Program (% & 7§ 4 4)
Input Output
5

4110 3

5310 2

8 100 200 4

10 200 500 5

16 1000 10000 7
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Question 4: Data compression(# & if| F 4 4)

Input:

5

ABCDEFGHIJKLMNO

AAAAAAAAAAAAAAA
ABABABCCCCCCCCDDDDDDDDDDDDDDDDDDE
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAD
ABBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBC

Output:

ABCDEFGHIJKLMNO 1.000
15A 0.200

ABABABSCI18DE 0.364
47AD 0.083

A22BC 0.208

Question 5: Cell Phone Bill(* BRIF 44 > 21 # B o dv 44 > RA7 8 o2 4)

Input

Jessy 0935-435342 10 30 08 30
Kiki 0922-348132 20 30 10 30
Anita 0933-011223 20 30 19 30
Jack 0920-039093 05 30 07 30
David 0922-332123 05 30 04 30

#

Output

Anita 0933-011223 600 780 60438
David 0922-332123 600 780 60438
Jack 0920-039093 0 120 432
Jessy 0935-435342 480 840 5616
Kiki 0922-348132 150 690 3294




